

Старые детские песни о главном

Прослушивание детских песенок в раннем детстве и младенчестве помогает ребенку быстрее освоить человеческую речь, потому что влияет сразу на слух, голос и память. Малыш со временем начинает повторять мотивы песен, сначала просто пытаясь имитировать знакомые звуки, а позже, произнося слова.

Музыка – это также и одно из средств воспитания, которое воспитывает в ребенке эстетические чувства, то есть умение видеть прекрасное в мире, а также формирует духовно-нравственное начало личности. Прослушивая песни из мультфильмов, которые учат доброму отношению, дружбе, сопереживанию, любви к близким, у ребенка формируется понятие о добре и зле и взаимодействии людей в обществе. Веселые и задорные мелодии положительно влияют на эмоциональный фон ребенка и нервную систему. Он растет здоровым и счастливым человеком, умеющим правильно выражать свои чувства и эмоции.

Каждый из нас может вспомнить, как радостно было петь старые детские песни! Мы с удовольствием до сих пор слушаем песенки из мультфильмов нашего детства, как и в первый раз в том далёком безмятежном прошлом. И главный секрет состоит в том, что тогда, в ту советскую эпоху, музыкальной стороне детских мультфильмов оказывали должное внимание. Это самые лучшие песни для детей советских кинофильмов и мультфильмов: «Крошка Енот», «Бременские музыканты», «Летучий корабль», «Ну погоди!», «Кот Леопольд», «Катерок» и многие, многие другие мультфильмы. Мы все знаем наизусть эти песни – они являются неотъемлемой частью нашего детства. Советские мультфильмы, как и песни, до сих пор популярны среди современного поколения.

Старые детские песни – это способ выразить простым и понятным языком те нравственные основы, которые станут фундаментом в личности ребёнка. Мышление малыша еще не испорчено стереотипами, поэтому лучше успеть заполнить его искренними эмоциями – такими, как их несут детские песни советских мультфильмов и кинофильмов. Через них ребёнок может понимать очень сложные вещи посредством чувств: грусти, любви, радости, заботы, нежности, справедливости и так далее. И всё это очень легко для малыша, без какого-то ни было давления или порицания родителей, без сложных объяснений, просто посредством песни.

Сейчас, в наши дни, вашему вниманию представлены лучшие детские песни из знаменитых советских мультфильмов и фильмов, которые можно слушать онлайн или скачать бесплатно. Детские песни из советских

мультфильмов очень добрые и позитивные, легко воспринимаются детьми любого возраста. В песнях поется о дружбе, любви, радости и счастливом детстве.

Без музыки и песен жить просто невозможно – детям и взрослым! Дети очень чувствительны к мелодиям и голосу, они хорошо чувствуют интонацию, ритм и настроение песни. Поэтому давайте возможность ребенку слушать старые детские песни, которые несут в себе только хорошее, доброе и светлое.

Добрые советские мультфильмы, сказки и детские фильмы подарили нам множество хороших детских песенок, которые из-за своих поучительных текстов актуальны и в двадцать первом веке. Поколение, выросшее на советской мультипликации, хорошо помнит «детские песни из мультфильмов» и передает это знание своим детям. Это такие, как:

- «Песенка мамонтенка» из м\ф «Мама для мамонтенка»;
- «Песенка чебурашки» из м\ф «Приключения чебурашки»;
- «От улыбки» из м\ф «Крошка енот»;
- «Прекрасное далеко» из к\ф «Гостя из будущего»;
- «Дружба крепкая» из м\ф «Тимка и Димка».

Огромное количество детских песен для прослушивания вы найдете на детском портале kidwelcome.ru. Мелодии и песенки из этих прекрасных мультфильмов запомнились навсегда и ассоциируются уже у взрослых сформировавшихся личностей только с положительными эмоциями из детства.

Как уже было сказано, дети с легкостью запоминают и повторяют текст детских песен. Пение развивает легкие и помогает голосу обрести силу, а также вырабатывает дикцию.

Однако ребенок не только повторяет знакомые песенки, но и поет свои, придумывая мелодию, интонацию и свою детскую историю. Это говорит о развитии творческих способностей. Он отходит от подражания к созданию собственного продукта, учится вкладывать свои чувства в песню, развиваясь эмоционально. Ребенок начинает представлять себя певцом и придумывать движения, подходящие под мелодию, и таким образом развивает физические данные, чувство ритма и координацию движений.

Главное, чтобы песни несли воспитательный характер и формировали в ребенке только лучшие качества личности.

Следуя из этого, можно сделать вывод, что детские песни не только полезны, но и необходимы для развития ребенка.